

A KÜLFÖLD HIREI

AZ OLASZ KORMÁNY LEMOND TIROL ELCSATOLÁSA ESETÉN

A Reuter Iroda tudósítója szerint az olasz kormány inkább lemond, semhogy elfogadja Ausztriának Dél-Tirolra irányuló követelését. Romában nagy veszteséggel érzik az egyes területekről Jugoszlávia és Franciaország javára való lemondást, de az Ausztria javára történő területvesztésüket mégis csapásnak tekintik.

ATLANTIC CITY AZ UNIÓ SZÉKHELYE

Az Egyesült Nemzetek által kiadott bizottság az Egyesült Nemzetek ideiglenes székhelyül Atlantic Cityt választotta.

IRTHADJÁRATOT KÖVETELNEK AZ OSZTRÁK LAPOK A NÁCIK ELLEN

Az osztrák lapok a volt náci ellen minden vonalon erőteljesebben meginduló irthadjárat során követelik, hogy Ausztriát végre tisztítsák meg a különböző nemzetiségű fasisztáktól. Megemlítik a lapok többek között, hogy Pavliches, a volt horvát „poglavnik” még mindig Karintyában tartózkodik.

MIT NEM GYÁRTHAT NÉMETORSZÁG?

A newyorki rádió szombat esti közlése szerint a szövetséges hatalmak Berlinben közös nyilatkozatot adtak ki, amely kimondja kilenc kulcsiparág betiltását Németországban abból a célból, hogy elejét vegyék egy újabb támadásnak. A betiltott iparágak között van a mesterséges kőolajgyártás, a műgumi, nyersalumínium, amoniák és néhány háborús vegyszer gyártása. A rendelet ellátja a megőrzési nehézségeket és más nehézségeket gyártásuknál.

ALTALANOS SZTRAJK MEXIKÓBAN A REAKCIÓ ELLEN

A mexikói munkásság az egyik nagygyűlésen határozott javaslatot fogadott el. E szerint február 5-én az egész országban általános sztrájkot rendeznek. A sztrájk célja felvenni a bariót a reakciós erőkkel és megszüntetni a fasiszta pártot és sztrájt Mexikóban.

SZOVJET TUDOSOK JELZÉSEKET KÜLDTEK A HOLDBA

A szovjet tudományos akadémia természettani intézetét értesítették, hogy szovjet tudósoknak sikerült rádiójelzéseket küldeni a Holdba és azok visszaverődését észlelni.

VISINSZKIJ ES BEVIN EGYMÁSSAL KARÖLTVE...

Az angol rádió tudósítója jelenti, hogy Bevin külügyminiszter és beszédének elhangzása után együtt látták Visinszkijvel, az Egyesült Nemzetek épületének folyosóján.

Megnyugtató volt látni — mondotta a tudósító —, hogy a világ két legnagyobb hatalmának képviselői egymással karöltve beszélnek.

ÖSSZETÜZÉSEK JAVÁBAN

Hivatalos holland jelentések szerint a jávai sziget keleti részében újabb esztendőre beavatkozott a brit fegyveres iszáva ezaknyugati részén a brit csapatok gépfegyverrel verték vissza az állásukat megőrző indonéziaiakat. Amsterdamban tegnap 20 ezer tónyi tömeg tüntetett az indonéziai kérdés békés megoldása mellett. A holland indonéziai társaság tüntetést rendezett, amelyen követelték, hogy a holland kormány ne a népek közötti ellenségeskedés, hanem az önkéntes együttműködésnek a politikáját folytassa.

Hogyan történjék az üzemi bizottságok újraszervezése?

Az elmúlt esztendő a magyar dolgozók történetének legszebb fejezetei közé tartozik. Az az átdöntő év volt, amikor a szervezett munkásság kivette részét az újja-építésből, például nélkül áll az egész magyar munkásmozgalmat történelmében. Ezeknél a munkáknál őri-átszerepet töltött be a munkásdemokrácia leghatékonyabb fegyvere: az üzemi bizottság. Eppen ezért ennek a nagytudományi szervezettel az újraszervezésénél ügyelnünk kell arra, hogy a múlt tanulságait és hibáit konkrétizálva, válasszuk meg az új üzemi bizottságokat.

A megyei titkárság felhívja az összes üzemi bizottságokat, hogy tegyék meg előkészületeiket az üzemi bizottságok újraszervezéséhez. A jelölt-bizottságok jelentkezzenek a Szakszervezetben a megyei titkárságon (Arany János-utca 2. I. e.), mert minden egyes jelöltnek kérdőívet kell kitöltenie és azt a szakszervezet megyei titkárságához, illetve a Szakmaközi Bizottságához kell véleményezést végeztetni beadni. Felhívom még a figyelmet a jelölt-bizottságokra, hogy a jelölésnél az erre legrátermettebb elvtársakat jelöljék, különös figyelemmel arra, hogy karrieristák, vagy a múlt rendszer kiszolgálói az üzemi bizottságokba ne kerülhessenek. A régi üzemi bizottság mindaddig tovább viszi az ügyeket, illetve folytatja munkáját, míg az új üzemi bizottság át nem veszi hivatalát. A régi üzemi bizottsági tagok csak abban az esetben jelölendők újra, ha bebizonyították rátermettségüket és munkájukat a munkásság közös érdekében szem előtt tartásával végezték. Kérem, hogy az előkészületeket haladéktalanul megkezdjék és a kérdőívet a megyei titkárságra átvenni elküldjék.

Afólnár József megyei titkár.

A jövőben nem lesznek „nyugbérések” a MÁV-nál

Kik kerülnek a vasutas „B-listára”?

Gyócsi Jenő országos főtítkár a Vasutas Szakszervezet nagygyűlésén

A debreceni szervezett vasutas DVSC-pályán tartott vasárnapi nagygyűlésen az országos vezetőség részéről megjelent Gyócsi Jenő országos főtítkár és Gáspár Sándor elvtárs, Budapest területi titkára. Fehér László elvtárs megnyitja a Gyócsi elvtárs beszámolóját az új országos vezetőség nyolc hét alatt kifejtett munkájáról. Leszögezte, hogy a rendkívüli előleptésekben reakciós részről becsúsztatott hibákért a felelősség nem az új vezetőségé, hanem az előleptések ki fogják küszöbölni, hogy igazságtalanságok forduljanak elő a reakció javára. A MÁV ipari átvételével kinevezése március 31-ig elintézésre fog nyerülni. Ezzel egyidőben intéződik el a januárban esedékes volt rendezési ügyek is. A hibás sorsolás ügyét külföldi példák alapos tanulmányozása után generális újítással akarja a Szakszervezet orvosolni.

Munkaköri csoportok létesítésével kell ledolgozni a vázlatokat, melyek a MÁV-nál az egyes osztályokat egymástól kasziszterien elválasztják. „Nyugbérések” a jövőben nem lesznek a MÁV-nál, a nyugdíjügyek a Szakszervezet minden erejével felkarolja. A vasutasok kollektív szerződése most van kidolgozás alatt. Ellátásról mint munkáltató az igazgatóság.

A debreceni szervezett vasutas DVSC-pályán tartott vasárnapi nagygyűlésen az országos vezetőség részéről megjelent Gyócsi Jenő országos főtítkár és Gáspár Sándor elvtárs, Budapest területi titkára. Fehér László elvtárs megnyitja a Gyócsi elvtárs beszámolóját az új országos vezetőség nyolc hét alatt kifejtett munkájáról. Leszögezte, hogy a rendkívüli előleptésekben reakciós részről becsúsztatott hibákért a felelősség nem az új vezetőségé, hanem az előleptések ki fogják küszöbölni, hogy igazságtalanságok forduljanak elő a reakció javára. A MÁV ipari átvételével kinevezése március 31-ig elintézésre fog nyerülni. Ezzel egyidőben intéződik el a januárban esedékes volt rendezési ügyek is. A hibás sorsolás ügyét külföldi példák alapos tanulmányozása után generális újítással akarja a Szakszervezet orvosolni.

Munkaköri csoportok létesítésével kell ledolgozni a vázlatokat, melyek a MÁV-nál az egyes osztályokat egymástól kasziszterien elválasztják. „Nyugbérések” a jövőben nem lesznek a MÁV-nál, a nyugdíjügyek a Szakszervezet minden erejével felkarolja. A vasutasok kollektív szerződése most van kidolgozás alatt. Ellátásról mint munkáltató az igazgatóság.

Jelentkezé-e már bányamunkára?

Kinevezés
Az igazságügyminiszter Szabó Emma debreceni államügyésze és Cságozy Géza debreceni ügyészséghez beosztott államügyészei I. osztályú írodatisztakat írodatisztokká, Kis-károly János debreceni főállamügyészei II. oszt. írodatisztot pedig I. oszt. írodatisztó nevezte ki.

Priskin Gyula
bútorüzlete
Hatvan-utca 15. Nagyposta mellett Modern bútorok kaphatók

Kcausz Éva
és **Beckovits Dávid**
folyó hó 5-én, kedden délután 2 órakor tartják esküvőjüket Pásti-utca 2. szám alatt, melyre rokonaikat és ismerőseiket szeretettel meghívják.
Minden külön értesítés helyett

Meghívó
A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság folyó hó 6-án, szombán délután 4 órakor választmányi ülést tart Piac-utca 21. H. lépcsőház, II. emelet 1. szám alatt. Az elnökség kéri a választmány tagjait, a napirend fontosságára való tekintettel, feltétlenül jelenjenek meg.

ÓCSKAVASAT
fém, rongyot legmagasabb árban vesznek
III. Pál Jánosné
Eötvös-utca 110

ARANYAT, ezüstöt, brilliánst magas áron vesz KOLLÁR
Órás, KOSSUTH-U. 4

Nyulbört,
hörszögört, görényt, mindenféle vadbört és tollat **Robicsek Bernát** Zsigmond-utca 1. alatt megveszi. Ugyanott női varrógépek és jó kályha van eladó. Kerékpárt cserében is venne. Telefon 277.

Törzs Jenő meghalt

A Nemzeti Színház jelemti legkiválóbb művészeinek egyike Törzs Jenő hosszú szenvedés után meghalt.

Közvmunkaváltság

A közvmunkaváltság alapjait a jövdeimöt sem újban beállítandó pedig a beállítás jegezekben tetni nem kell. Új beállítás ad azoknak kell, akiknek jövde elváltatás állott be, amely keresési viszonyok általános rákér, pl. heremelésnek követték hanem egyéb okokból kifolyólag be. pl. az üzletmenet javulása miatt a kormányrendelettel és az új kormányrendeletből származó jegezekből az újbeállítású jegezeket a napszámber eszében jegezekből megállapításánál hivogja figyelembe venni.

Sóciálmólas

Felhívjuk a füzzerkereskedőket a Csataói jege helyeken alantétek fel. fel a károk feljegyzése és jege körül. Az eszeirő bizteok many rendletek értelmeben jarn amikor az egyenmöt károkak né jék és egy tétel alatt mutat. Ezzel senkit semmitfele hábrány or. A közönség által készített jegeket helyi esztendő a keresési eszeirő bizteok újítását. hogy mindenkinek minden kárát lonbe vegyék és eszeirőjék, ká azonban arra, hogyha egy eszt. rát három tételben is be lehet ni, azt esetleg huszonnégyen vas mincharom tételben ne jegezek. Előfordult esetek kapasan té az eszeirő bizteok figyelembe sok lehet jelentkezni a jege levetárban. Varoshaza földzint. Azok, akik próbászeirőjeztást tatyányt kaptak, azokat ma a folyamán okvetlenül segeztassza a történelmi levetárba, ah leges beosztásokat is megkap. A nyomtatványok ba nem sege sa jostalan elfolyadontak.

Háborús ingóságok összeírása

Az összeíró bizteok és a k között egyes helyeken alantétek fel. fel a károk feljegyzése és jege körül. Az eszeirő bizteok many rendletek értelmeben jarn amikor az egyenmöt károkak né jék és egy tétel alatt mutat. Ezzel senkit semmitfele hábrány or. A közönség által készített jegeket helyi esztendő a keresési eszeirő bizteok újítását. hogy mindenkinek minden kárát lonbe vegyék és eszeirőjék, ká azonban arra, hogyha egy eszt. rát három tételben is be lehet ni, azt esetleg huszonnégyen vas mincharom tételben ne jegezek. Előfordult esetek kapasan té az eszeirő bizteok figyelembe sok lehet jelentkezni a jege levetárban. Varoshaza földzint. Azok, akik próbászeirőjeztást tatyányt kaptak, azokat ma a folyamán okvetlenül segeztassza a történelmi levetárba, ah leges beosztásokat is megkap. A nyomtatványok ba nem sege sa jostalan elfolyadontak.

Sackérvásalás, áó, kapa kciói forményért, Muraköz kereskedés, Széchenyi-u. 55.

EZUSTGYÜRD
függök körvelelen a készülő Ezüstbeállítás
Huber Zoltán
ezüstművesmester. - Csapó-utca

Használt férfi és női ru **veszek, eladó**
Györi ószeres
Verbóczy-u. 2. Lakás: Miklósi.

ARANYAT, EZÜSTöt, brilliánst napi áron
Pollák Ernő
ékezerész, Piac-utca

Addás, könyvelés
könyvelési szakiroda.
Vörösmarty-u. 24. Tel.

Át-költöztem

Mindenre esomagoló
állandóan nagy választék
Gold
papírnagykereskedőknél

Munkáskezekben van a Postás Szakszervezet

Postásnagygyűlés a Déri Muzeumban

A Postás Szakszervezet Országos Vezetősége részt vett a Debreceni Postás Szakszervezet vasárnapi vezetőségválasztó nagygyűlésén. Sz. Kovács elvtárs megnyitja és Györfi elvtárs beszámolója után Gyurkovits elvtárs, országos elnök a köztársaság ünnepéről emlékeztet meg, majd rátért az időszaki postás problémákra. A postások régi követelésüknek megfelelően a jövőben nehéz testi munkás pótlójában fognak részesülni. A postások kollektív szerződése most van kidolgozás alatt. A szerződés azonos előnyöket fog biztosítani a postások számára a többi dolgozókéval.

Az Ödön alelnök elvtárs bejelentette, hogy az 5 tagú Intéző Bizottság, mely eddig átmenetileg a Debreceni Postás Szakszervezet ügyeit intézte, beadta lemondását a nagygyűlés egyhangúlag az új, végleges vezetőség szellemi megválasztása mellett foglalt állást. Az új vezetőség a következő: Területi titkár: Györfi Imre (SZDP), helyettes: Szabó Gyula (MKP), szervező

Likár Zsuga Miklós (MKP), debreceni helyi elnök Kerekes Sándor (MKP), alelnök Nagy József (SZDP), pénztáros Vona Klára (SZDP), jegyző Székely Albert (SZDP), a Felügyelő Bizottság elnöke dr. Szilágyi István (MKP).
Választás után Les Ödön elvtárs beszámolt a reakció elleni szívós harorról, melyet a jelenlegi országos szakszervezeti vezetőség megvívott, hogy a Postás Szakszervezet munkás jellegét megtartsa. Ma már munkáskezekben van a szakszervezeti vezetés és az a főváros és vidék postás dolgozóit együttesen képviseli.

Györfi elvtárs ígéretet tett az új vezetőség nevében, hogy a munkás-érdekekért az új vezetőséget semmi nem tántoríthatja el. Közszóval mondott a postás dolgozó kommunista elvtársaknak a postás napközi gyermekotthon céljára leajánlott 1 millió pengőért.
A nagygyűlés táviratban üdvözölte Tildy Zoltán köztársasági elnököt. A Postás Dalárda énekével zárta a nagygyűlést.

Kelemen Miklós
és **Gács Marika**
Bozun Imre
és **Kelemen Katalin**

folyó hó 5-én délután tartják esküvőjüket a Burgundia-utca 14. szám alatti lakásukon, melyre ismerőseiket és rokonaikat ezuton szeretettel meghívják.

IRÓGÉP
szakszerű javítás **Julányos vétel eladás**
Molnár Sándor **Réti György**
műszerész-mesternél **írógép-kereskedőnél**
Piac-utca 58. Telefonhívás: 360

Csokonai-színház
Ma 4/5-kor
Bűn és bűnhődés

Kamara-színház
Ma
Szünet

Lakásadó-kiszámítási jegyzék
kapható a Szabadság nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-u. 16. a Kultúra könyvkereskedésben, Piac-utca 53.

HIREK

IDOJÁRÁSELENTÉS: Nyugati, délyugati szél, felhőfelvonások. Sokhelyen, főleg nyugaton és északon eső. A hőmérséklet a Duna vonalától keletre emelkedik, nyugaton alig változik. Távolabbi klímátások: Az enyhe idő néhány napig eltart.

Tilly Zoltán közlekedési elnök meglátható üdvözlősorokat küldött Vöröslov marsallnak, a Szövetség Ellenőrző Bizottság elnökének születésnapján.

Ma délelőtt 9 órakor Debrecen város Közigazgatási Bizottsága rendes havi ülését tartja.

Az osztrák belügyminiszterium részéről megcáfolta azokat a Svájcban származó híreket, amelyek szerint Háburg Ottó még mindig Tiróban tartózkodik. Sem Ottó, sem a Háburg-család más tagja nincs Ausztriában.

Rövidesen II. leherantó életmű-szer énekli Dániából Budapestre. A Szegei Újságírók és Művészek Otthona Chajtovics és Karlyonov vezetésével, Szeged katonai parancsnokait, valamint Kovács Mihályt az Újságíró Otthon megalapítása és kifejlesztése körül szerzett érdemeikért a most alapított Móra Ferenc irodalmi és művészeti díjjal tüntette ki.

Kétszáz millió értékű cigarettabütyköt és papirt loptak Szikszai Sándor Dégenfeld-tér 11. sz. alatti lakosától.

A Bűzőmentyű-úton elütötte autójával Antal István Ürréjének lakost. Azonnal meghalt.

Ruházati elnök álló csoportot adott fel a gúli vasútra James-nak András. A csoportot ellopják. Feljelentést tett a rendőrségen Drabos Jánosné nagycseri lakos, hogy ellopott lovát felismerte.

Táncmulatságot tartottak a Nagycserén, amely bleskázással végződött. Az esőből kifolyóan orosz János marlinak gazdálkodó és négy társát letartóztatták.

Zalányi Ernő belégetli tanyáján egy kémházat szerelt fel. Feljegyzések és megfigyelések. A válogatás lovajok csak a zsírtól vették el, a húst otthagyták.

Lopásról értek a repülőtéren Czirák Gábor nagycseri lakost. Bezárták, de mire a rendőrség megérkezett, megszökött.

Kifosztották Bakóczy István Varga-utcai lakos tanyáját.

Míg vidéken tartózkodott, kifosztották Bökfi Zoltánné Rákóczi-utcai lakását a kár 200 millió.

Müncheni lapjelentés szerint a nemzetközi zsidókongresszuson kiemelték az európai zsidókat ért súlyos támadásokat. Hivatalos adatok szerint az európai zsidógyermek 90 százaléka pusztult el a háború alatt.

Figyelem! Friss hat állandóan kapható Hatvan-utca 29., udvarban.

ORVOSI HÍR, Dr. Gát (Glatstein) László szemklinikai tanárségét rendelését megkezdte. Rendel. 3-5. Piac-u. 24. Első Takarékpénztár.

Schaff tanácskölésében (Vigkedvő Mihály-utca 67.) ma, kedden négy órakor új tanácsfolyam kezdődik. Minden esztendőnkön, vasárnap összejön.

Anfuzot, Mussolini utolsó külügyminiszterét Parisban letartóztatták. Anfuzo távollétében megtartott tárgyaláson a per ügyese kijelentette, hogy az orosz kormány valószínűleg kikéri majd Anfuzot a franciáktól. Anfuzot a bíróság halálra ítélte.

Vattay Margit munkatársa dr. Naményiné Szentendrei Olga tánc- és mozdulatművészeti iskolájában szerdán negyőlől családi összejön. Linoleumházban, Piac 58.

Dr. Naményiné gyorsszülőkörében februártól tanfolyamkezdés. Piac 58. Linoleumházban.

SPORT

A Vienna csapata 2:1 arányú vereséget szenvedett Szonokban. A bécsi csapat játéka erőteljes volt, de a vezetést megszerelte, nem tudta megakadályozni, hogy a szonoki csapat Szántó góljával kiegyenlítse. Majd Dobos révén a győzelmet is megszerezte.

A Kispast csapata, a DVSC első bajnoki ellenfele 6:2 arányú nagy vereséget szenvedett a Ferenccsapatól.

Lejátszották a Zugló-Diósgyőr öszi bajnoki mérkőzést, mely 3:2 arányban döntetlenül végződött. Az eredmény nem hozott változást a bajnoki sorrendben.

A DVSC birkozó csapata 6:6 arányban döntetlenül ért el a Budapesti Vasutas Előre birkozó ellen, ami hivatalosan a debreceniekre tekintve, hogy a legutolsó magyar birkozó csapatbajnok a Mihályfi Gyula és Gedon néhai Jenyővel szerepelt. Különösen bravúros teljesítményt nyújtott Nagy, aki a szorosos válogatott Szilvácsy-t a 4. percben tussolta. Szintén tussogalmat aratott Némethy Gyula Pintér és Sipos Küllő ellen. Tarsas nagy küzdelem után szenvedett vereséget. Tarsas Kovács László szavazott vereséget nagy küzdelem után pontozással.

A Ferenccsapatát nem játszik Debrecenben. A debreceni csapatok nem tudják teljesíteni a budapesti csapat anyagi kívánalmát.

A debreceni kerületi bajnokságot játszó csapatok is kezdenek. Vasárnap már nagy edzést tartott a MAV, Bockay. Az új ügyvezető: Fazekas Andor is megjelent az edzésen, melyen nagy kedvvel mozogtak a Bockay-játékosok. Különösen Parti, Drotár, Déres és Gere van máris jó formában.

Postás-DKASE mérkőzés lesz vasárnap az egyetemi sporttelepen.

Az DVSC csapata máris jó formában van. A DMADISZ edzés elején tartó együttest pompás játékkal 8:0 arányban győzte le Ács (4), Csákány (3) és Elek Béla góljával.

A Kiszsi J. kaszárdába csapata 51:48 arányban legyőzte a DEAC csapatát.

Az elmaradt bajnoki mérkőzések közül még lejátszották Diósgyőr-Vasas és Békéscsaba-Zugló mérkőzéseket vasárnap játékosok.

A DVSC ökölvívói vasárnap Miskolcon szerepelnek. A csapatot Bartha Károly edző kezeli elő és kései.

A DVSC labdarúgó csapata vasárnap már valószínűleg Püspökladányban játszik.

Diósgyőri jubileumi sportnapokat rendeztek szombaton és vasárnap, melyen szerepeltek a DVSC tornaszíni és kosárlabdázói.

Csókai, a DVSC kitűnő hátvédje teljesen felépült és már a mai edzésen részt vesz. Csókai előrelátólag az Újpest ellen játszik először újra.

Szilágyi, a Vasas középső társát még mindig Debrecenben tartóztatják és a Vienna mérkőzést a bíróságtól nézte végig. Több DVSC-szurkoló lendületesen bíztatta a Debrecenben még mindig börtönben tartott Szilágyit, hogy szálljon be a második félévesen. Szilágyiban meg is lett volna a hajlandóság, azonban a DVSC nem vállalta a Vasas engedélye nélkül való szereplését.

Kerekes Géza, a szombathelyi Haladás intézője, akinek vasárnap és egykorral Debrecenben indult a beosztásait az MDSZ ökölvívókban.

Nyiregyháza válogatott-Salora J. újhely 8:0 (3:0). Nyiregyháza, kétszer vezetett: Staub, a Viennától elszenvedett nagy vereség után a nyiregyházi csapat kiközösítette a sorból.

Az országos labdarúgó bajnokságért küzdő csapatunk edzői és játékosai a kisvárdi illó tavaszi bajnoki nyitányra. A csapatok nagycserén vasárnap barátságos mérkőzést játszottak. Eredmények: UMTE-Elektromos 3:1 (1:1), MTK-HAC 2:2 (2:0), Csepel-Er-Só MADISZ 6:1 (2:0, 2:1, 2:0), Vasas-EMTK 2:0 (0:0).

Az MLSZ vasárnap tartotta meg 46. évi rendes évi közgyűlést, amelyen megválasztották egyhangúlag a következő tisztségviselőket: Elnök: Riesz István, társelnökök: Vánkuthy Gábor, Nagy Sándor, Hoffner Alfréd dr., alelnökök: Ozán Mihály, Hamza Béla, Hevgyi Gyula, Kerekes Géza, Klein Aladár, Kovács Matyó.

A moszkvai rádió jelentése szerint a szovjet hadbírók ítélete alapján kivégezték Veljke Luki volt német városparancsnokát és bűnsársait, akik több tízezre ember haláláért és a város elpusztításáért felelősek.

Smai gyorsíróiskola Piac-u. 78.

Észak-Bajorországban a német hatóságok közölték, hogy azokat a földműveseket, akik a besorozási rendeletnek nem tesznek eleget, ténylegesen náciának tekintik és elhatározták, hogy gazdaságukat hivatalból kijelölt személy rendelkezésére bocsátják.

Mielőtt textilárut vásárol, jöjjön el BLUM textilüzletébe Piac-u. ca. 21. sz. Nem fog csalódn!

SZAKSZERVEZETI HIREK

Czakszervezeti Bizottság ülése szerda délután 2 órakor. Bőripari munkások taggyűlése szerda délután 2 órakor. Tagok megjelölése kötelező.

Szakszervezeti ifjúságok, kereskedők és fodrászok ma délután 3 órakor szakmai gyűlést tartanak Arany János-u. 2. sz. alatt.

Felhívjuk a szakszervezeti ifjúságok figyelmét arra, hogy ma délután 4 órakor szeminárium, előadó: Csotári Dániel, Ugyancsak szerda délután 4 órakor a Színházszó gárda gyűlést tart. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Ruházati munkások február 8-án d. u. fel 4 órakor vezetői gyűlést tartanak. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Konyha, virág- és gyümölcskertészek szakszervezete február 10-én, vasárnap 2 órakor taggyűlést tart. Felkérünk minden tagot, hogy a tárgyi fontosságára való tekintettel teljes számban és pontosan jelenjenek meg. Vezetőség.

A Kereskedő Társulat közleményei

Börkereskedők szakszervezete ma d. u. 3 órakor ülést tart. Bútorkereskedők szakszervezete ma d. u. 4 órakor ülést tart.

Debrecen és Vidéke Kereskedők és Ipari Munkások Ipari Szervezete február 10-én, vasárnap 2 órakor taggyűlést tart. Felkérünk minden tagot, hogy a tárgyi fontosságára való tekintettel teljes számban és pontosan jelenjenek meg. Vezetőség.

Kötelés minden kereskedő a Nemzeti Segély és Vöröskereszt részére fogalmazzon I. számláit befizetni. Ez az I. számlák a vásárlónak felszámítható. Pénzszámlájánon Rákosi Jenő-u. 4. Debrecen átadandó fel.

Kereskedelmi alkalmazottak februári fizetésére az újabb kollektív szerződés pontosabb megállapítását az alapítvány háromszoros elszámolásáig folyósítható.

Fizetési kötelezők 10-én fel 3 órai kezdettel minden munkavállalónak közzé kell tenni a Társulat helyiségében. Gazdag Mihály, Orosz házi titkár, Bőrszennyi utca 11. Jégrek előtételben a Társulatnál kaphatók.

EGY ADÓPENGÓ február 5-én érvényes hatálytalos egyenlő 1.96 pengővel.

Ipartestületi közlemények

Az écszemesi szakszervezet f. hó 6-án d. e. 10 órai kezdettel szakszervezeti ülést tart.

A szűcs szakszervezet f. hó 7-én d. e. 10 órakor tartja tisztújító közgyűlést.

A vízvezeték-szerelő szakszervezet f. hó 6-án d. u. 2 órai kezdettel szakszervezeti ülést tart. Tárgy: anyagelosztás. Pénzt mindenki hozzon magával.

Felhívás

Ismételt felhívom mindazon üzletembe, ahol használt több munkavállaló dolgozik, hogy textílianyag igényes végteljes pontos kimutatást készítsenek két példányban s azt hozzám eljuttatni szíveskedjenek. Az adatok a következők: Az üzem pontos címe helye a foglalkoztatott munkások létszáma, külön-külön feltüntetve a férfi és női munkások, valamint a az évenkénti munkások létszámát (nem napszerű), továbbá a férfi és női tisztviselői létszámát. A sürgösségre való tekintettel minden fentebb megjelölt üzem adja be legkésőbb szerdai a két kimutatást a megyei titkárságra (Debrecen, Arany János-u. 2., I. em.). Molnár József sk. szakszervezeti megyei titkár.

Hirdetmény

Értesít a városi Tanács a közönséget, hogy a vásári és a napi piaci helypénzdíjteléket f. évi február 1-től az érvényben lévő ésszék két-szeresére emelte fel.

Tisztelettel értesítem a nagycseréi közönséget, hogy

kelemfestő, vegytisztító műhelyemet megnyitottam. Szép és gyors munkáért Nagy Lajos Széchenyi-utca 58.

SZÍNHÁZ

A MADISZ, SZIM és SZIT munkásszínházi előadások szerdán délután fél 5 órai kezdettel ifjúsági előadás keretében bemutatják „Helyet az ifjúságnak” c. vígjátékot. Az előadásra jegyek e-évtelben a MADISZ belvárosi irodájában Arany Bika felémet és a SZIM helyiségében, Bethlen-utca 3. szám alatt válthatók.

MOZIK MŰSORA

PETŐFI-MOZGO: Amerikai vígjáték: „JGY ELNI JO” Új amerikai híradó. Előadások: fél 3, egy-negyed 5 és 6 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: „ASSZONY AKAROK LENNI” Desune Durbin főszereplésével Amerikai film. Előadások: kezdete: fél 3, egy-negyed 5, 6. vasárnap és ünnepnap délelőtt 11 órakor is.

Felétés szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztő: HAJDU FERENC. Szakszervezet: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 354. Kiadóhivatal: Debrecen, Bacsy-Zs-u. 16. szm. Telefonszám: 206. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában kiadóvállalat kértforgópepen. Felétés nyomdai igazgató: MENES JÁNOS.

Új könyvek

Révai József: Marxizmus és népiesség, alapár 10.- Lukács és Horváth: József Attila. Kelelőadás József Attiláról, alapár 2.- Kaphatók: a KULTURA könyvkereskedésben Piac u. 53

Hirdetések felvetele: BAJCSY-ZSILINSZKY-UTCA 16 Telefon: 205

Használt áruk üzlete Csapó-u. 39 a Rákóczi-utcával szemben, ahol egy helyen mindent eladhat és vehet, ruházaítól bútorzatig Takács öszeresnél

MÓVÉSZI FENYKÉP Tökés foto PÜSPÖKI PALOTA FOTÓANYAGOT VÁSÁROL, MENYASZGONYI RUHA-ÉS FATYOLKÖLÖNSZÉS. HÁZASSÁG

KERÉKPÁRRAL ÜGYES LÁPKIHORDÓT FELVESZÜNK, KIADÓHIVATAL, BAJCSY-ZSILINSZKY 16. (VOLT JOZSEF KIR. HERCEG-U.)

ALLÁS KÉREKPARALL ÜGYES LÁPKIHORDÓT FELVESZÜNK, KIADÓHIVATAL, BAJCSY-ZSILINSZKY 16. (VOLT JOZSEF KIR. HERCEG-U.)

Mielőtt textilárut vásárol, jöjjön el BLUM textilüzletébe Piac-u. ca. 21. sz. Nem fog csalódn!

Szipál tényképeszt mester Csapó-u. 12.

Értékesítők, a Rákóczi-utcával szemben, ahol egy helyen mindent eladhat és vehet, ruházaítól bútorzatig Takács öszeresnél

CEPTŐRONGYOT VÁSÁROL Mészáros Társaság, Hunyadi 17.

ELADÁS Irndai írógyűlés kitűnő állapotban eladó. Cim a kiadóban.

EGYEB Nyulbört, vadbört és tollat veszek. Hatvan-u. 23. sz. Kien.

TISZTA PAMUT stoppolók, gyapjúfonalak színválasztékban FAVORIT kézművesüzletben, Csapó 24. sz. 50

Veszek házakat bontásra. Gerendák, tetőpala, cserép, kőcs, nagy kapható. Török Bálint 19. sz. 30

Ékszerjavítások gyors és tökéletes készítését vállalom. Engel aranyműves, Bacsy-utca-arúházban. Sz. 78

Éngyújtó alkatrész garnitúra, arc- és hajápolószerek, fésűk, tűkrök, borotvaszerszer. Hermann-féle Forgalmi Helyszertárban, ezülvás Piac 54. most üzlethelyiség átépítésben. Piac 58. II. lépcső, II. em. 29. Rézi szőlő kispárlás 4

MAGYAR K III. ÉVFOLYAM, 30. SZÁM

London fe

irányul a világ közvélemény kintete. Az Egyesült Nemzetek tanácskozásairól kiadott szűcsz vitalos jelentések csak nagy lakban engedik sejtetni, hogy ilyen irányban döntenek az ország számára döntő fontosságú kérdésekben.

Vél, de néha a valóság meglévő ellentétekről, nézetekről érkeznek hírek, néha eszen csak le a sajtó és a élet egy része s alig titkolt sággal állapítja meg, hogy még sincsen rendjén”. A s körűek, a fasizmus és reakció szavári felfokozott jelentőségű lapjainak minden híreket, események közötti esetleg különbségre enged k tetni.

A jövő rendjének és békéjé dig éppen ezek a vélemények és szavakban is kifejezett tatótt „ellentétek” a bizt Valamikor más formában for az ilyen tanácskozások. A vettség falai annakidején ritk tak tanúi jelentősebb elvi v A hatalmak képviselői sima ban, egymás szempontjainak jesebb figyelembevételével s le „szinte állásfoglalásaika lyek éppen annyira nem öszinték, mint amennyire nem valójában állásfoglalások. A szűcszesség döntései ezeknek a mátkus előterjesztéseknek és szemlemben születtek meg aztán kizárólag csak papír lovább életüket.

Az Egyesült Nemzetek tá zásain folyó viták bizonyítják, hogy a nagyhatalmak képviselőben öszintén teszik meg jeszteiket. Vállalják inkább lákat és nézeteltöréseket, hog tak eredményeképpen, minde pont figyelembevételével szü nek meg azok az irányelvek, biztosítani tudják a tartós rendet. Helytelen lenne itt a politika. Minden kétséget ki a legheylesebb megoldás, ha leges érdekellentétek már r lővöt előkészítő tanácskozásos nkh kifejezésre, hogy azok gheszen különbözni, mintha az érdekeltségeknek „diplo okokból elfitékolnak s azok lása később helyrehozhatatl mában nyilvánulna meg.

Fokozatosan tűnik el a v lítikai életéből a „diplomac kompromittálód mellekézőgőnik a régi diplomácia egyv telő tulajdonsága: a szavai értelme. A ma diplomáciájá igen valóban igent és a nem nemet jelent.

A nemzetközi békéségek tisztáz lyoman az egész világ jövőjé ve léfontosságú irányelvek zódnak. Fokozatosan alakul rend, mely a nemzetek telj béküléséhez vezet.

A legutolsó időben négy adott vitára alkalmat az Egyesült Nemzetek tanácskozásain: kári tisztség, a szakszervezet vétele, a szovjet-íránri kérdő sörögországi brit csapatok. A nagy kérdés közül háromot eredményre jutottak és a pontunkból semmiképpen sen telen, hogy mind a három a demokrácia legkövetke harcossának, a Szovjetunió ál jait tették magukévá az Egyesült Nemzetek tanácska